
                                                               المبحث : رياضيات                                                                                           دولة فلسطين                                 
 الصف : الخامس الأساسي                                                                                                 وزارة التربية والتعليم العالي   

 شمال غزة –ديرية التربية والتعليم م

    مدرسة حفصة بنت عمر الأساسية للبنين
الاختبار الشهري الأول للعام الدراسي 

الشعبة:..............                                           اسم الطالب:....................................................            
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درجات  5                                                       ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة : السؤال الأول :

عداد التالية يعتبر عدد أولي ؟لاأي من ا(  1  

29د (                      39ج (                           49ب (                            9( أ 

ولية؟لأإلى عوامله ا 18ما تحليل العدد (  2

3×3×2د (               3×2×2ج (                          5×4ب (                   5×2×2أ ( 

( ؟ 24،  8 )للعددين ( . م . أ  ع هو ) ما ( 3

24د (                       8ج (                                 4ب (                         2أ ( 

( ؟ 9،  6 ،2) عدادللأ ( م . م . أ ) هو ما(  4

54د (                     18ج (                                 3ب (                      36أ ( 

 هو: 5×3×2العدد الذي عوامله  ( 5

35د (                 30 ج (                                  15ب (                     10 أ (

درجات 5               :أمام العبارة غير الصحيحة × ( ( أمام العبارة الصحيحة و إشارة )  √ضع إشارة )  السؤال الثاني :

 عدد أولي . يعتبر أصغر 1العدد   )            (  - 1

 . 24،  6،  2،  1له أربعة عوامل فقط هي :  24العدد  )            (  - 2

 هو أصغر عدد أولي زوجي . 2العدد  )            (  - 3

  5×  2×  2=  20إلى عوامله الأولية هو    20تحليل العدد  )            (  - 4

 6( يساوي  36،  24أ(  للعددين )  م. العامل المشترك الأكبر )ع. )            (  - 5
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 درجات 3            :         حلل الأعداد الآتية إلى عواملها الأولية باستخدام طريقة الشجرة    السؤال الثالث :

          77                                                                                  40   
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 درجات        3                   : الأولية عوامله إلى عدد كل لتحليل المتكررة القسمة طريقة استخدم  : السؤال الرابع

 

                    48                                                          180   

 

 

 

       48                                ..........................................=180..........................................=

درجات  4                                                                          أجب حسب المطلوب  السؤال الخامس:  

 (10،  4( جد م . م . أ للعددين )2                                            (60،  20جد ع .م .أ للعددين ) (1     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  المضاعف المشترك الأصغر للعددين هو .............            دين هو .............          العامل المشترك الأكبر للعد

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

 بالتوفيق والنجاح 

 

المعلم/ نضال الشرافي
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